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WD\ HARL 3. P, Q @k R a6 /<=1 o =t | P @R Q
TSI @ TP 2560 Bt 8 2000 Bt 82 I RfFanst

Rl - T | I i@ 1105 BIwl =S 26+, P, 320 It
TV ST IFI Y Gt == xﬂﬁ:mﬁw' STSFIL #i 1 6% YIATS R TS Bivt RfFcns1 weafeet 2
T 2 e R | @<= = @m%' bl (A) 4820 e
A) Sam-F ot (B) 4028, ) W‘;{::J%“’ oL'\‘; Ak /
B) wiEe-=f (C) 2840 (/)
(C) wiEe-=if<sw . (D) 4280

(D) STR-=ew P, Q 3f1 R 31 &MU & 1 P T Q < ThHAT:

ﬂﬁmm@ﬁmﬁaﬁmmﬁw Rs. 2560 T Rs. 2000 SHFTHT TR eehl ==
qﬁﬁaﬁﬁﬁﬂi%@waﬁm@@W Rs. 1105 =TT &1 | P& ST =ThIh Sierehl ST
o1 7 wfeet SR T &9 9fs 3 =) a R, g Rs. 320 9fdl | R @Rt S44T S0l TR ©7?

ST S A el ﬁ%‘aﬁmmmm’wl (A) 4820
stfedy el A Town o fesiste B) 9028 .
(A) S gH _ (©) 2840
®B) <o g  \ D) 4280
(C) <fau afy=em
(D) S aF=Es »

2. Giel HIST T I ST Qs T IR i
N A= 4. O = 12, MOM = 40 @32 FAN = 60 T

(A) IATSIN-(Vaporization) HAND = ?

(B) 94IsIH (Gondensation) (A) 81

(C) =FMATSI, (Regelation) @3) 91

(D) Tf3ANeIF(Solidification) < 71 -

=19 (Pressure) fRTETHE T3 =9 (Pressure) ‘ D) 61 . § ;
T A SATFN S STACAHT Hebeo | T AR O = 12, MOM = 40 311 FAN = 60 & &1
wf=s? s HAND = ? B

(A) AYUSSEA (Vaporization) (A) 81 73 X N

B) /AT (Condensation) B) 91 A e o N2 ‘ﬁ,:

(C) Tierda (Regelation) ©) 71 : #

(D) Tefew¥HT (Solidification) (D) 61 ‘ ;
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5./ ‘aters farum SNE € fasi @ =S

AT — @t RTo=a @t S E e

(A) T8

(B) sg

(©) f=Sm

(D) === 3

‘e ferara g T faada afafw I €79 =@
=Tl A Tifa=m g €12

(A) =T

(B) =eft

(©) 3=

(D) "gH

6. QTS ~IfEFACH 6 T SWEIA 518 (average) T

25 %A | SIHA Wy T[Ty FIMETR IFA 5 T2 O
GO AT TR IACTE 1S 6 IRA T=El?

(A) 28 : 5

(B) 26 b’ 3¢

(C) 30. 5

(D) 24 (

(
T IfRareh 6 TS IEd (average);r.?{i(‘%
25 ot B | T Wl HS I ST 5 T4 BN ST
] GHIHT GeEeEFH! 3d (average) & wehid

,‘)/(o N}ﬂ/
8. A a=f6 =wter 20 i1 wacs #ea | 5 e e
TG A A BT A | A e B, 22 5 T o0 70 |
A ¢ B 901 701 reft s et o 25t ¢

(A) 15 - < A
(B) 18 /Do .
) 12 Kl

(D) 10

A TS HIM 20 femn 7 w15 fea e afes
A =1 = Sifedn | StgtEg < 22 L femmr g
afs A XIB & fagr @ ™ o wfa feran 1 g

T2
(A).(15
(B) 18
(C)ml2
D) 10

ﬁ} 1?2
| (A) 28

- g 20 9. 8a®— (pb)® = (2a —3b) (4a? + 6ab + 9b?)
4 (C) 30 .

(D) 24 A 4

7. NBA @A FANCACT OPB FHAIT THIRI ? B) 5
(A) Fr1=izT ©) 3
By " ™ 2 .
Loy =
(D) SUSENAIRE 8a? — (pb)® = (2a — 3b) (4a? + 6ab + 9b?)
a7 T8 w1 oo Fger s SeeE HE? | T (then) p =7
(A) farmez (A) 4
B) fiz (B) 5
(C) fazfaa ©) 3
(D) w=rarge (D) 2 (i




11. 100 *iF WAt 716 IR o5z 861 i =vca
60 AT =510 & 518 TACS =TT 1 255 915 8 145 wf3s
25z 12 5! [ST A ST 9 0 TS o T o0
AT ?

(A) 85
(B) 80
(C) 90
@®) 100

107E a1 7 S R 8 Tver M MR 60 51
<if ST T 1 A 25 T T 14 S8 TR 12 5o
HE T O, T T 9 T TA T i T rs?

(A) 85
(B) 80
(©) 90
(D) 100
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12. slsoE &EFA, B, C, D adR E 5@ TCH (TR
it 3 < IETE | E, A @ D O3 TR 010,
A, B O3 S 9@z | C G A TR IR ?

(A) E€ D

(B) AGE

(C) BeD '

(D) ACB

Stasr Sheres @A, B, C, D I1f1 E, el
ng@maﬁalaAaﬁDaﬁaﬁw
B A, B 1 e 981 @ | C R ggafe i S S8 S

(A) E D,

B) ARTE

(C) BAFD

(D)Y"A s1fA'B

13, GHTAT SRS T G ST I 22
: (A) SiETBr=Ea!

B) =xETE™
©) =izRITeNN
(D) GICRiTEN
JeT T GaT e grass |AanT uits?
(A) FermfsEn

“(B)) e
(©) Ts==H
D) F2=H

14. ittt SEE POLICE %6 GAKIQN
Gl T, O S WA ARREST = =60E SIS

2T T = e e/g A
(A) PTYGVQ o A e(bo
(B) YPGPTV 015\,?‘

(C) VQGPTY ~
(D) VGQPTY

FHA VTN POLICE 95 GAKJIQN Sifa=s~
T H WTHTHT ARREST ¥eg &S Wah 1is?

(A) PTYGVQ i

(B) YPGPTV

(©) VQGPTY

(D) VGQPTY
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15. ST Tt syt ~ir @ oo =
AR CTof iR ot (e WA IR ?

= 7

T

A) xR

B) wizrs=m '
©) =R :

D) st
ﬁm—:mq@mw?f

SRETS AT B2 s

(A) =riafs=
(B) ASIRET
(©) A=

(D) snf==r

16. IR It AR 6% R AT L7 (simple

interest) 3 I=F@ FF&A (Principal + Interest)
3540 Tit =61, 59 (interest) T GBI (I ?

/

(A) 580

(B) 640 L
(© 540

D) 450

6% mm‘(simple interest) Wh &hH

3 991 Rs. 3540 W1 (Principal + Interest) T &hfd
w4at =917 (interest) €97

%

(A) 580
(B) 640
(C) 540

(D) 450

!

17. @I 930 el ST (SR A CIioe

@ AT WG (AT 9T BT @S W R T,
AT (I 4GER &0 ¢

(A) SrogAt sf=ifSmTe (Total Internal

Reflection)

(B) Rezgaet (Diffraction)

(C) AfSa9 (Refraction)

(D) afST=T (Reflection)

RS 5 9 AT R S T Wt
el ARG | A1 W S U 0T Br?

(A) FHe( oty "fafa™ (Total Internal
Reflection)

(B) faad= (Diffraction)
(@) ¥9ada (Refraction)
(D) ufafss= (Reflection)

18. ~ITIS] (TG o Nl T 2
-/AL CO, ER, GU, ?
(A) IY
®) IX
©) IX
@D IY

i ol SIS 9l TRISTa -
AL, CO, ER, GU, ?

(A) IY

®) IX

©) IX

D) IY



0‘111’“ 24, U 9H ﬁm-mm,: 2 :t‘:"“ (LCMy-q
=1 > T Sy
(A) 6 R
‘(B) 8 v o
©) 4
(D) 3

gmm@;ﬁm(HCF
@(LCM)W24BI‘€I§§EE;
2 &S Y, TN WS HH W2

(A) 6

B) 8

©) 4

D) 3

) A ww
H@mm

20. MBI @F H{G MEDITER
RAN
%o aral oo T W e EAN

(A) MEDIATE
(B) READER
(C) ARRANGE
(D) DINNER
=1 %1 =< MEDITE
AN, ?'_; RRANEAN &g g1
(A) MEDIATE
(B) READER
(C) ARRANGE
(D) DINNER
21. FeHe R JTE SREIF AR ITTCERS
2RSS IrIRCTN 2
(A) FEEAIY JIE
B) TEIET =T
(C) Trmivew ICHi=Nigd
(D) Wi el
qeTh 1 ATeRTer * gfrea =RETT ARG’
TETIY TR 2
(A) gy St
B) SEEETS TBE
(C) ITIX q=reA™
(D) =1 WTE RIS

7y,
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122, ‘< G G, > WG Ranst’, o’ M ‘o’
W3R ‘=" MA ‘S’ WA 2<4>3=a32=8=2¢3>4<%
O AN TS ? > “

(A) — 14 5=

3) 14

() 22

(D) —22 .

‘o "I afET/ad |, > WA Heagaha/
DS, ‘x” WA T, ‘= o{TY W, GE @ WA
| D<4>3£32=8=2%3>4<2 A B A?

(A) — 14

(B) 14

©) 22

D) {22

23. G HRoE RFER AR =% gio vdTat 121
OB 36 il TAET FRAIBA TE g6 T
RS TR | TRYIT T5?

N M) 26
N ® 43
» ©) 34
' ™) 62
e ST ST Siehehl Ul 12T rafg =i
TSI 36 o9 AT WY iy S T IiERE TS |

T o ST HHS! S W T2
(A) STeia=0 #
B) T

(©) TEHEH

(D) AUEHE=
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25, =i @i Af$ celcn cafn #ifo3 MeT 40 ﬁﬂ"jﬂ 27. AN # G foefyy mawst 2
areta w7, wiwlies yoa w@ieal 60 B o, A (A) 317

celge AmfieT e wical S0 fisE arewra Sa A (B3) ot
et A A Yo w80 s @ 30 ft (©) T
Coten | Staela Sala A Yoa beres o el | A (D) =1z
s wifese (@i e v
(A) = ‘ HE wr e
(B) =ifFow (A) wfc
(C) Wl ‘ (B) TemE
v 3o w 2fa afyem fax 40 faer g 9fe (D) Iy
=T T 3182 60 et T | wrel e =t A 50 firet
wfes tft graee arat ad whw: afeer 80 faet =a 9fe
30 fex T | E Uy Ui Al g fee are | 2T 28, G S1R=ifG el e o
T e a7 2457, 13, 23, 34, 47
(A) 9o (A) 34
(C) =faror : (C) 23
D) T (D) 13
g;“:"v 2,7, 13, 23, 34,47
(A) 34
(B) 47
(C) 23
(D) 13
26. 6351 97 A (I TSN 7 FACA :
QQIoE 90 2451 (perfect square) SR TLA P 29, MBI @G ~BIFRTS FEG0T armmiET
(A) 9 s ? ,
(B) 29 \ -~ @) psNo,
(C) 49 - (B) SNO,
(D) 39 (C) KNO,
mmﬁﬁmﬁwmmmﬁmﬁmm g;) ;‘:IT::W T B frafEan AR
(E’)’fﬂ: (perfect square) 4Ig=57 T g a2
T 8 oo,
(©) 49 \ ©) KNO’J

(D) 39 s



A) 9T Tiftere
(B) =it SAfasy
(C) i &=

@) AT wwE
VTR YT faasram erifen e Metfraey

= & ferr?
(A) THifear "aEias
B) ¥ aw
(©C) WI=%
(D) TEEA AR

31. e BAS oo o 1S [l <=1 2
/Wﬁ@ﬁﬂﬁéﬁtﬁﬁﬁmwmm@q:
759 '

(A) 276
(B) 436
@ 376
@) 370

32. forsim I ASTASACTT ST B 2

& e

(B) =T -

©) R

(D) SwazE

TR 7 TSTga Tog=hr TstyrEHT f2r=r?
(A) JRT@ETS

B) A

(©) AER

(D) STIYX
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53, w3 =g AR @Tel 50 RfR st 7t @
CATT AT STSICY QR NG AN T TR |
@i SIfSTast TP 5 /901 6 6 FefH/ =61 2=
3 Bt +it=, SIthd ey 1R I [ =017

'(A) 20
(B) 21
© 17*
(D) 15

AT GAREE Weies ST Al 50 km
STpifa o 1afE fasitesen! T A

L 34.

T AT 9T SAMSIER -

(A) 53
B) 34
© 35_
(D) 43

35. TRGEEET Mg N &IF
CRITT AR TS AT 2 » "
(A) CHIEUR
B) G-
(C) Pei=i=
D) AR
THA=HH ATeaHETe S TS OfEes?
(A) SHY=
®B) Tgufa
(©) ==t
(D) "u=HHE=ET

X ) o'
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.@@@O

(A) D)

@ﬁmmmﬁ,memmmm
s [Rott @

iy fxuest %59 fase e, s A SRR
W FEERIES Gfafaiad TKs?

(A) C

(B) D

(©) B

(D) A

37. s AErsiE o F=6 Grod SIesd R
ANCET IZS ?
(A) o=
(B) SifdEEg
©) Sfean
(D) cTAtEt
ﬁ?qmmﬁaéﬂam@m
HHafega 7?2

- (A) THAtesH
k4 B) THA g
e (C) sffewn
(D) T
S\
[ WA V2N

~ 738, 2%4%9 =

i~

-

4168138*5*7 = 92549 &R
*6 = 642536.XCH9*7*3 = ?

(A) 81449

(B) 71449

(C) 81499
(D) 71499

2*4*9 = 41681, 3*5*7 = 92549 3
8#*5*6 L 642536 TR A WA 9*7*3 =12

(A) 81449

(B) 71449

(C) 81499

(D) 71499

(10)

39. NRAMNAGEA SAAAA WA P AT
B e
(A) #~m3
(B) =BTS
(©) wiegzT
(D) core1
TR I QI T |y 1 TsTavra g er?
. (A) oo
(B) Ugxhe
©) TGy
(D)=

0. "pHESY A IR0 2 '
(0:5)2, V0-29 , Y0008 , 0-23

(&) Y0008
(B) 023

(©) Joao
(D) (0-5)7

| W1 W e 1 12
(0-5)2, \0-49 , Y0-008 , 0-23
(A) Y0-008 »

@B) 023

() Joa9

(D). (0-5)?

41. 6466849 tﬂ?T?T‘iﬁJ?I (square root) Rfa T2
(A) 2623
@3B) 2743
(C) 2543
(D) 2643

6466849 = AHET (square root) T THNSF
B

(A) 2623

(B) 2743

(C) 2543

(D) 2643



42. CFH RGN A G303 @ 207
Tow CRGAR 3 ST (Remainder Q,W:“‘Wm
(A) 17 ¥
(B) 15
(C) 20
(D) 12

T IS T I S W, Sy 3
wrt et 3 Sl (Remainder) g2

(A) 17

@) 15

(C) 20

(D) 12

033207 e

43. A,B,C,DSE =16 I59 W A, B «x cags
B! % E 9T (AT 91 C, B 99 (AT =191 | D.

9T CUTT LB B A 9T CATP =T | G5 FT0ITs 1H1 2
@A) C
B) D
© E
D) A

A, B, C, D, E dfS<i1 Wiefis® 511 A, By
g DA E 91 37 B 1 C, B W< 3T 8y D) B
T YT DA A W= AT B 1 H TR 1y Yol ©7?

(A) C

(B) D

©) E

@) A

o FE <Q

44, CATNE =T L 2

(A) 2qETR

(B) iR

(C) ==

(D) RIS

QyrEn =g 31ef A

(A) F9=HE=

(B) gifew

(©) T=n

(D) ¥mafy |

(11),
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4s. TEmrem aFmts crElRls 2! o wraa e
(A) =16 FXS
(B) =16 GTHEAR
(C) U1x TR cenol
(D) SUta ST Rew
g2
i (A) =€ IR
(B) TS AT
©) T fafeas st
(D) I ATTSHNEH

46. 324=x 150 = 54, 25(x 402 = 48 @R
523(% 246 = 120 T 735 < 866 =17

(A) 180

(B) 320 Ny

(C) 300 “ﬁ@k
(D) 200

324 x 150 = 54, 251 x 402 = 48 3™
523 % 246 = 120 THT & 919 735 x 866 =17

(A) 180

(B) 320

(C) 300

(D) 200

\ﬁawmﬁ??

(A) =

B) =T

(C) =iw

D) cifea -

T TS T 1 N2

A) g1 z
®B) =&

©) ==

(D) |E=mH
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48. AR {8 @ TS A grafest v
(A) 1564
(B) 1761
(C) 1556
(D) 1526
T A g wieer W forEr?
(A) 1564
(B) 1761
(©) 1556
D) 1526

€

49. 13435223341567462325725
679
Boias (HABTS ToBE AW M= A ST
B +[&=St ¢ 3z »[73St iRyl 4foq, FWBL A 2
A) 5
(B) 6
o 4
: D) 3
] 13435223341567462325725
679
it T e wfaaa 4E © S
& <@ St 31y T dies gfssT d&meht anT 512
(A) 5
®) 6
© Qg
(D) 3

50. Jerem @F FEEfES @ g
o T[T ?
(A) I -
(B) ST
(C) T=aTTS!
(D) A=t
Jarsi gury =% |rgen s frafataa =
TREAT T B2
(A) HH
(B) HIAITNR
(C)» It
(D) T

51.\FRETS (Simplification) T fRfT 34 2
b=+c c+a a+b
(a—b)(c—a) (a—-b)b—-—c) (c—a)b—c)
A 2
®B) -1
© o
D 1

TIATHTOT 7T 1Y (Simplification) :
b+c c+a a+b
(@a—b)c—a) (a—-b)b—c) (c—a)b—c)
A) 2
@3B -1
(©) 0. o
CY Ve
<= D~
& T
52. 7 8 7
6| 90 |4 5| 149 (2 10| ? |9
3= 9 6
SIS I [ P
a3 o 1A & 5757
(A) 368

@) 210
(C) 388

(D) 378




zed?

) 62
®) 65
©) 58

(D) 60
W@ﬁwmmwﬁﬁ?
(A) 62
(B) 65
©) 58
(D) 60

54 TR B Ruaieem crow Frafieeme
(A) TRSTR Bk
B) = AT
(C) TR -
(D) =& ~AeS
G TAUTEL fasiesh! Age svaey T forar?
(A) TR THE
(B) T Hed
(C) &t =18
(D) TS 91U

55. (I ST oF SFT HORSE &5)37185,

_eHAIR G 03941 @<t REPORT GF 152716 s
o A1 20, €2 S RESEARCH & 1 Q=i

A A I ?

CHAIR = 03941 31T REPORT ¥ 152716 EEE T

(A) 15869104
(B) 15859104
(C) 15859103

@7 15869103
F e 9T HORSE €% 37185,

SfES 9w RESEARCH <1$ &l Tahd Es?

(A) 15869104

(B) 15859104 &

(C) 15859103 ;-
o

(D) 15869103 Ve

(13),

57.

5
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(C) &=t

(D) afa
WW@W&WW@?
A) U SaAfEm

B) <faror A

©) ATwH

(D) TR

B el I LU A T 2
Saghainansa paasasb
(A). bbaabb
(B),aabbab
)) bbabba

(D) bbabaa )

T3t avie @l S WdEd, ¢
aa_aaa_aa_a_éa_a_b

(A) bbaabb

(B) aabbab

(C) bbabba
(D) bbabaa

(Breathing Root) Ao N S™

oGl MiIE e

(A) csteat

B) FRE=AE

(C) ===

(D) A |

k=S L B o B e TA g e 0 o 1 £ Sl o SRS

(Breathing Root) €27?

(A) 7=

B) urt wsfdag
(©) =

D) W
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59. EHIFNIY DB @ Alces SIAZS? &

(14)

62. A @ ‘@A Fi57=s #ifId1 G0 & =iy
TACS ?

(A) SenaTet (A) IESTTRIYT oorr
(B) =y 8 TrhE (B) ColioifeTgae Coiritet
(©) e ; (C) =1t s ier=is =%
D) f2aeer o
;?azwuﬁﬁmﬁwm?? ) P w1
e ks HUST AT FI afErwmreny geargs < a4
= b ic Gy (A) =TeTiTER faers
g E,@i (B) TITeTREY TiRge
(D) feur=seT wew © mm“g
(D) fafya=s qrer

60. @R ey P-ax Jiwes 7w I

63. 9B 9w 1 Bt @ 50 == e @it 52 B
= =Y SRS YT S (ratio) 3 : 5 A, (@I
AT TG =6 T SR ?

TR 13 N I 0 ? (A) 24,28 : RS
) s - (B) 16, 26 \ \gf)/
B) T X (C) 20, 32
© & D) 12, 40 l%
> Q .

ST TofATET ‘P o St o <9 ool SRITEeh
2fE <ifer o 98 Tom==h auf 9 €12

TS SR 1 T94t TS50 Yarent o | fagwes
W FA HE&AT 52 B Afg fadesH geda Sgu
(ratio) 3 : 5 & w1 fafy= ur=m =faaa faa=ses

(A) S =12
®B) T (A) 24,28
(g; g (B) 16, 26 s
( ©) 20,32
B D) 12, 40
Py i 64. AN =0 R < 2
= N (A) S
o 61 11 1,173 ~r K &‘2’3’ (B) (GroasE
: 2 4 8 16 N< haall | e :
V | : T « o [ ©) A==
/ e W A K4 be @ i o
. TR o L bO;V L, Al IS 99 e TSIe:
> 16 "'i‘r\ /}/ q//% ‘( ((I (A) _d'l'qﬂ_'{
S % -/ A“’}/og L B) S
< . 14 o /XC) <
@ 55 , Y \\/<D) Sli=R
7




3423+3%+ .. +103=
1025; 1 +4000="7 P025 %14 430
(A) 11200
B) 12400
(C) 12100
(D) 12000

12+2% + 3%+ ...+ 10°
4+32+ 108 + ... + 4000=?

(A) 11200

@) 12400

(C) 12100

D) 12000

= 3025 Wy (then)

66. =5 St <X NI A AN icenomy

BT TR ? A

A) 1971

@) 1990

(©) 1962

D) 1947

% Tren gd TifsRea R SaaEreew
TS HTh Bl 7

(A) 1971

B) 1990

(C) 1962

@) 1947

-g.@/ﬁmﬁmwmaﬁT@?
(A) ~f&s srezIeel T
B) IR o
— (C) viw TSIz 2UICseT
D) ©: & =, T
HoeTE v SfaurE faar Afs?
(A) SRS AEE
@) TrermER faess
(C) TER oIy E 9
(D) To ft. 3R IFSH

_d

(15)
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68. A € B-93a 1S (average) = 33001 B
@ C-97 51 (average) S 3000 513t a3t A8 C-9aA
G (average) SUH 2700 B | aaEa TS Sl T35
Bt 2
(A) 2900
(B) 2700
(C) 3000
(D) 2800

A T B 9 NEd(average) 3 Rs. 3300,
BIXC I Rs. 3000 SIETA T = efaa (average) 3
Rs. 27003|?ﬁ=rmai’mamaﬁﬁtaﬂd!3?

(A) 2900

(B) 2700

(€)=3000

(D)» 2800

69. O TEA TS ~=T FTIR TAFGT 10% @

' 20% FHCE QIR ] AT 10% CITS 9,900 BTt == 1

2 It @od TS B BE e
(A) 12,500
3B) 15,200
N {(©) 11,500
(D) 10,500 ‘
s =t 9 10% X 20% TFAR g8 96
o=l | AIAHAT 10% §2X Rs. 9,900 AT | 4F =feRTehr
qeT shia At 2 )
(A) 12,500
@) 15,200
© 11,500
(D) 10,500
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70. ﬁmmﬁamﬁﬁﬁmﬁﬁ‘vﬁm@h

(90° I7) s i e

(A) 21 ¢ Sts=
(B) 21 ¢t Se=7

©) 21079

(D) 21 ¢ =16

T T 1 Femn ey e T |reft e

QT (90°) T fe=3?

71.

(A) 21st INTaER
(B) 21st fs@HaR

(C) 21st<HA
(D) 21stHTH

ST SAHIT (fraction) ARG ?

7 13 31 63

8’16° 40’ 80

31

40

63

80

13

16

7

@) Y

TR A A TS WRRIgell 319 (fraction) BI?
7 13 31 63 /
8’16’ 40’ 80
31

40

63

80

13 |
16
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@)

(&)

V.

A
B
()

7
D) r3
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72.
RfFGst =tz ar==mw oica 11,700 B! 7ATS F=3101, B

TS B[ LT P

A, B 9 C 3310 4 :%:%Wﬁ@‘[’ffw

(A) 5400
(B) 3000

(C) 3600
(D) 2700

A, B I C & sRrdsters 1 - 1 3 st

EEEET ST X (9T Rs. 11,700 &1 B <8
AT hia 949l 118 gas?

(A)N5400
(B)..3000
(©)" 3600
(D) 2700

N A0 9B “&RE” (writ) F9 2
(A) e fors feife=me

B) Atexd

(C) UrsE=sT

D) fREE A=A

e feusht $7 u=er R’ (writ) g2
(A) BT st AT

B) Tf=md

(C) Hs™HH

(D) TSteT Y
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<
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B) Wy

(C) =

(D) =ICl ~

TESST TSR TG et W T 6
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(B) ~Hereie
(C) TufEER
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76. “aad e Fiefa o 2
4,9, 19, 39,49,99, 7
(A) 149
|) 179
(C) 199
(D) 109

(ohiteR T X TSI, *
4,9,19, 39, 49,99, 7
(A) 149
@) 179
(C) 199
(D) 109

7. I AR ST SEE 524 A ‘L?,a!t" is
G322 438 A
‘Sky is blue” ST ‘Leaf” @ “is” R GFRATAR
aiFs = (A A
W) 2 @I 1 '
qa) 4 ¢ 8
(C) 293R8
(D) 2 @R 4 ‘ |
% Srerr e R 524 SR “Leat
green’, 351 WS ‘Green and blue” 3T 438 *F
‘Sky is blue’ R X “Leaf” 3iFF ‘is” F¥ TE

Ay 2L
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(D) 2 a1t 4
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B) SRR
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4,9, 19, 39, 49,99, 7
(A) 149
3) 179
©) 199
(D) 109
aﬁza:amwwnsﬁq :
4,9, 19, 39,49, 99, ?
(A) 149
@) 179
© 199
(D) 109

77. EIET KIS SIFR 524 T “1'.3%}% is
‘Green and blue” G 438 ¥
‘Sky is blue” SIZET ‘Leaf”™ 8 “is” NN RO TART
s T Hallig | i

(A) 2 @2 1 e\ ;

B) 4 SR 8

©) 2928

(D) 2G]RS '

T e WINPT AfE 524 SR Leaf is
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A) 11
@) 13-27
o 12
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20. 53D IE A S B-C ITGTH LIS (ratio)
B 6 = 7 R 5 T 1 ST FE, TGS X
B = Ol A—CR TEIH TP TS IA T

-
@) 40

@) 25
@) 35
@) 30

5 =% S A I B 9 S (ratio) 6 : 7

R NS IanEa =rgsh
=S IR W B2 :

@) 40
@) 25
© 35
@) 30

27 <427

81. sl fEGIRG RAGEETIS =15 TIATAEFa71 ¢

82.

(A) RBIFE-D 7

B) BHEF-K ¥

(C) fSoIFR-C

(D) foifia-A

A Ryerd=an danfre am= FarfeaRie 7?7
(A) fyeri=-D

(B) fireri=-K

(C) ferHd-¢

(D) firer=T=A

ot s ~oaa IS INCT SIS 50 I= | T4
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EE B T 110 IZH | ST ISHH I I
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(D) 36, 14



(D) ™

FormT TASTHI | 1 5 T

A) Feet 2
(B) g

(C) ™

(D) A
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3-5% =11® T | (AGIT FHET PO O 2 -
(A) 1800
(B) 2400
(C) 1500
(D) 1200
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R S FEAE 109 FeraEEn o= qfS 3-5% A
T | Hrer R g wia w0l fordn?
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86.
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(B) 11
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®) =f
(©) <fEFEst
(D) afar
fafafadt : s@fRerr :c w0y ?
(A) g9
B) Faar
(©) AftFmr
(D) TREn

90. IO *1ZAM SIS (TN AICey WIS 2
(A) SgATEe

(B) T=AE
(C) owars

(D) T[EFyR

91._=gfss fAdieeraticiw (Natural Selection
&’l’h{wy) Zwt T?

(A) =TIE

(B) f&%o=

(_C)/BT?{’{ \OBieEn|

(D) Gt

urpfass 999 fagr=aah: (Natural Selection
Theory) Usa<T =h1 foa?
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(C) =red Sifda
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92. BT W=t @B Mm@t 10 BR/=70
- GRITOF SITEE (downstream) GRISITG 10 51T 150
Ry wioww v@ | avicsw &S (upstream)
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(A) 24 - N3
(B) 28 SN2 X
(C) 20 %/@ i
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97. 1550 Bravizas uft ©izsl free A 5% A3 8% 99. 3% wara @ 2f6 Gfacem @it 717 2900 By |

I N /A 3 IwF g 300 Bt (interest) 4fG vara @ 3% Cﬁﬁtﬁmmw4200mf 1113 B3
TSI (5157 | st 4fS T Brat 2 S IS BfReerar cais sy v Bt 2

(A) 850, 700 (A) 1500

(B) 1000, 550 (B) 1300

(C) 900, 650 (© 1000

(D) 300

3 $HT T2 2o e gea Rs. 2900 ¥ 14 =it
TBW%WRS. 4200 €'l T3 9T T Tz
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Rs. 1550 g% vrTat fasnfira 7 5% 1 8% AT

T ST 161 3 99 9fis Rs. 300 417 (interest)
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D)"300

98. ARARBT I oty Y n = fore =379
£ WAEL \ (A) 1907
B) RRe=trepgr=rars (B) 1908
©) R ¢ (© 1906 .

) FPigoifs : (D) 1905
Wm@mﬁmp EapEsCal SIS = Regeeft Tt
(A) S ¥ T%IWEWWETW T forer? N
(B) w9y (A) 1907
©) wurrrEs ) (B) 1908

1 (C) 1906
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